



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 октября 2020 года 24-летний житель села Сергино Икрянинского района области пришел к своему 42-летнему знакомому, чтобы разобраться по поводу распространенных слухов о злоупотреблении алкоголем.

В ходе возникшего конфликта молодой человек нанес не менее двух ударов в область головы потерпевшего, в результате чего последний упал на землю. Мужчину доставили в медицинское учреждение, где спустя сутки он скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1511587>